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Dni Fantastyki wracają – i  to  
w wielkim stylu! Jubileuszowa,  
20. edycja jednej z najważniej-
szych imprez fantastycznych  
w Polsce odbędzie się w dniach 
19–24 sierpnia 2025 roku. Pod 
hasłem „Fantastyczny Karna-
wał” stolica Dolnego Śląska 
ponownie stanie się miejscem 
spotkań fanów literatury czy 
gier i filmów spod znaku szero-
ko rozumianej fantastyki. 

20 LAT FANTASTYCZNEJ 
PRZYGODY

Dni Fantastyki (DF-y) od lat przy-
ciągają miłośników światów alter-
natywnych, science fiction, fantasy, 
horroru i  szeroko pojętej popkultu-
ry. Choć pierwsza edycja odbyła się 
w  2004 roku, jubileusz przypada 
właśnie na 2025 rok. Na przestrzeni 
lat festiwal gościł takich twórców jak 
Andrzej Sapkowski, Jarosław Bobe-
rek, Robert Więckiewicz, Grzegorz 
Rosiński, Robert M. Wegner, Jakub 
Ćwiek, Graham Masterton, Alastiar 
Reynolds, Maciej Parowski, Szcze-
pan Twardoch, Jack Ketchum, Mi-
roslav Zamboch, Ramsey Cambell, 
Jakub Żulczyk, Aneta Jadowska, 
Anna Kańtoch, Wiktor Noczkin, Mi-
chał Gołkowski, Konrad Okoński, 
John Avon, Przemysław Truściński, 
Łukasz Orbitowski i wielu wielu in-
nych. Tematy kolejnych edycji oscy-
lowały wokół cyberpunku, mitologii, 
eksploracji kosmosu czy reinterpre-
tacji baśni i folkloru. DF to nie tylko 
spotkania z  autorami – to również 
przestrzeń dyskusji o literaturze, na-
uce, kulturze i przyszłości.

OD MIEJSKICH BIBLIOTEK 
PO KINO AŻ DO  
LEŚNICKIEGO ZAMKU

Wielkie świętowanie rozpocznie się 
już w  czwartek 14 sierpnia w  Filii  
nr 29 Miejskiej Biblioteki Publicznej 
przy ulicy Reja 1, gdzie zorganizowa-
ny zostanie tzw. “biforek” – wieczór 
otwierający z sesjami RPG, panelem 
dyskusyjnym i  silent disco. Tego 

samego dnia w  Filii nr 22 na ulicy 
Chociebuskiej 8–10 odbędzie się 
spotkanie autorskie z  Naomi Novik 
– jedną z najważniejszych współcze-
snych autorek fantasy, znaną między  
innymi z  cyklu „Temeraire” i  po-
wieści „Scholomance”. Wydarzenia 
biblioteczne będą kontynuowane od  
18 sierpnia – to właśnie na ten dzień 
w Filii nr 14 na Jagodnie (ulica Gra-
powa 1) zaplanowano specjalny pokaz 
dystopijnego filmu science fiction. 
Produkcja, pozostaje niespodzianką 
aż do momentu wyświetlenia. 

A już 19 sierpnia rozpocznie się część 
festiwalu znana jako „Miasto Wy-
obraźni”, która potrwa do 21 sierp-
nia i  odbywać się będzie głównie 
w Mediatece przy placu Teatralnym 
5. W  programie znalazły się liczne 
prelekcje, spotkania autorskie, po-
kazy filmowe, panele poświęcone 
literaturze, kulturze i  rynkowi wy-
dawniczemu, a także atrakcje takie 
jak escape room, gamesroom z plan-
szówkami czy rozmowa z  twórca-
mi Podcastexu. Program dostęp-
ny jest dla wszystkich – bez opłat  
i bez konieczności rezerwacji miejsc.  
Jedynym wyjątkiem jest biletowana  
projekcja kultowej, polskiej ekrani-

zacji „Wiedźmina”, która odbędzie 
się we wtorek 19 sierpnia w  Dolno-
śląskim Centrum Filmowym o godz. 
20:00.

Od 22 sierpnia Dni Fantastyki prze-
niosą się „do domu” – czyli do OPT 
Zamek. To właśnie tam na uczest-
ników czeka kolejna dawka emocji. 
W strefie biletowanej, zwanej „Fan-
tastyka Inspiruje” i stanowiącej ser-
ce festiwalu, na uczestników czekają 
prelekcje, panele dyskusyjne oraz 
warsztaty. Wśród zaproszonych go-
ści pojawią się znane osobistości, 
w  tym m.in.: Robert M. Wegner, 
Joanna W. Gajzler, Krzysztof Biliń-
ski, Natalia Kościńska, Adam Flam-
ma, Kasia Czajka-Kominiarczuk, 
Krzysztof M. Maj, Marta Falkow-
ska, Imperium Meekhańskie, Kasia 
Wierzbicka, Adam Wieczorek, Fe-
ranos i Szymon Makuch. Obchodzo-
ne będzie nie tylko dwudziestolecie 
samego festiwalu, ale także 20-lecie 
pracy twórczej Jakuba Ćwieka – wie-
loletniego przyjaciela imprezy, który 
w  tym roku występuje w  roli Gościa 
Honorowego.  Prawdziwą gratką dla  
fanów będzie też z  pewnością spo-
tkanie Q&A  z  Markiem Kamińskim 
– polskim aktorem znanym z  ról 

w „Stranger Things” i filmach super- 
bohaterskich. Na miejscu udostępnio- 
ne zostaną również dwa gamesroomy 
– planszówkowy i  multimedialny – 
a w każdym z nich dziesiątki gier, od 
kultowych klasyków po mniej znane 
perełki, które z przyjemnością zapre-
zentują wolontariusze i prowadzący. 

Natomiast w strefie bezpłatnej („Fan- 
tastyka Open”) znajdziemy między 
innymi strzelnicę ASG, kuźnię Mor-
dor Forge, pokazy walk i  warsztaty 
szermiercze, a także plenerowe stre-
fy stylizowane na znane uniwersa, 
w  tym obóz inspirowany „Dragon 
Age” oraz wioski grup larpowych 
i  rekonstrukcyjnych – od stalke-
rów i  postapokaliptycznych frakcji, 
przez starożytnych legionistów, po 
Mandalorian znanych z  uniwersum 
„Gwiezdnych Wojen”. Scena plene-
rowa stanie się miejscem koncertów, 
występów performatywnych, poka- 
zów i  tradycyjnego konkursu cos- 
play, który od lat przyciąga uczestni-
ków z całego kraju.

Nie zabraknie również bogatej strefy 
wystawców – ponad 100 stoisk ofero- 
wać będzie książki, gry, komiksy, ręko- 
dzieło, gadżety fandomowe, biżuterię,  

ilustracje i  akcesoria cosplayowe.  
Podczas wydarzenia ponownie roz-
strzygnięty zostanie konkurs „Krysz-
tałowe Smoki”, nagradzający autorów 
i ilustratorów z całej Polski. Rozbudo-
wana zostanie też strefa gier, w której 
każdy znajdzie coś dla siebie: od kla-
sycznych planszówek i  karcianek – 
jak Gwint, Sabacc czy Pazaak – przez 
gry terenowe, zręcznościowe, aż po 
interaktywne questy i  quizy z  fanta-
stycznym twistem. Rodziny z dziećmi 
również znajdą tu coś dla siebie. Orga-
nizatorzy przygotowali specjalne strefy 
dla najmłodszych, pełne fabularnych 
zabaw, warsztatów, minigier, aktyw-
ności ruchowych, konkursów plastycz-
nych i spotkań z bohaterami znanych 
opowieści. Dzieci będą mogły malować 
bizony, rzucać do celu, wziąć udział 
w  rodzinnych quizach i  wielu innych 
bezpiecznych, rozwijających aktyw-
nościach. Dla wszystkich uczestników 
dostępna będzie także przestrzeń ga-
stronomiczna oraz strefy relaksu – 
miejsca, gdzie można odpocząć między 
kolejnymi punktami programu. Tej 
imprezy nie można przegapić!

Więcej informacji, karnety i  pełen 
program imprezy znaleźć można na 
stronie www.dnifantastyki.pl
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 AGENTKA LATO 
WKRACZA DO AKCJI!
RO Leśnica zaprasza dzieci na in-
teraktywne animacje, które odbę-
dą się 24 sierpnia w  CAL Złotniki,  
31 sierpnia w Ekoparku oraz 6 wrze-
śnia w CAL Nowe Żerniki. Kolorowa, 
energiczna i gotowa na misję Agent-
ka Lato, wspólnie z  dziećmi, zrobi 
wszystko, by lato trwało jak najdłu-
żej! Na uczestników czeka mnóstwo 
ruchu, śmiechu i  wakacyjnej zaba-
wy. Pierwszy spektakl już za nami 
– najmłodsi bawili się w  niedzielę  
3 sierpnia przy Pawilonie ESK w Par-
ku Leśnickim.

 BADANIE HAŁASU NA  
ULICACH KOSMONAUTÓW 
I 11 LISTOPADA
Przeprowadzone zostały pomiary 
poziomu hałasu wzdłuż ulic Kosmo-
nautów i 11 Listopada. Punkty pomia-
rowe wyznaczono zgodnie z  decyzją 
środowiskową, a same badania wyko-
nało akredytowane Laboratorium Ba-
dawcze BAASA, posiadające aktualny 
certyfikat akredytacji nr AB 1820. Na 
podstawie wyników, zgodnie z  przy-
jętą metodyką, zamodelowano od-
działywanie akustyczne na całej tra-
sie. Wyniki pomiarów nie wykazały 
przekroczeń dopuszczalnych wartości 
poziomu hałasu komunikacyjnego 
w żadnym z punktów, zarówno w po-
rze dziennej, jak i nocnej.

 NOWE OSIEDLE LOKUM 
DEVELOPMENT
W  poniedziałek 4 sierpnia w  OPT 
Zamek odbyło się spotkanie zorgani-
zowane przez Lokum Development, 
dotyczące planowanego osiedla przy 
ulicach Batorego i  Trzmielowickiej. 
Obowiązujący miejscowy plan zago-
spodarowania przestrzennego prze- 
widuje zabudowę całej polany przy 
Lesie Ratyńskim, w tym gęstą siatkę 
dróg oraz zabudowę bliźniaczą i wie-
lorodzinną. Deweloper zapropono- 
wał realizację inwestycji w  formie  
dziewięciu budynków wielorodzin- 

nych, pozostawiając jednocześnie sie-
dem hektarów polany rekreacyjnej 
przy lesie oraz deklarując budowę 
szkoły podstawowej na własny koszt. 
W  spotkaniu uczestniczyło ponad  
20 mieszkańców Ratynia i  Żaru.  
Osoby zainteresowane mogą zgła- 
szać swoje uwagi dotyczące inwes- 
tycji na adres e-mail Rady Osiedla 
Leśnica: lesnica@osiedla.wroclaw.pl.

 ZMIANY W OKOLICY 
ULICY MIEROSZOWSKIEJ
Prowadzone są rozmowy z  Urzędem 
Miasta na temat zmian w organizacji 
ruchu w rejonie ulicy Mieroszowskiej, 
wynikających z  wniosków mieszkań-
ców oraz Rady Osiedla. W tej okolicy 
znajduje się wiele budynków peł-
niących funkcje usług publicznych, 
a  także zabudowa mieszkaniowa, 
dlatego obowiązuje tu ruch uspoko-
jony – strefy zamieszkania i strefy 30. 
Punkty usługowe generują wzmożony 
ruch pojazdów i  pieszych, któremu 
obecna infrastruktura nie jest w stanie 
sprostać. Urząd Miasta planuje zreali-
zować szereg projektów: oświetlenie 
i  utwardzenie ścieżki pieszej wzdłuż 
Opoczyńskiej od ulicy Mieroszowskiej 
do parkingu Park&Ride, budowę bra-
kującego odcinka chodnika po zachod-
niej stronie Mieroszowskiej między 
ulicami Opoczyńską i Rajską, przebu-
dowę i poszerzenie przejazdu tramwa-
jowego na Mieroszowskiej, dwa progi 
zwalniające na ulicy Łukowej w oko-
licy żłobka, uruchomienie lewoskrętu 
z Kamiennogórskiej w kierunku ulicy 
Kosmonautów przy jednoczesnym  
zamknięciu lewoskrętu z Mieroszow-
skiej, a także uzupełnienie brakujących 
lamp na fragmencie Rajskiej. Nie-
które z projektów nie zostaną jednak 
zrealizowane na koszt miasta – doty-
czy to przebudowy zdegradowanego 
fragmentu Opoczyńskiej, którą Urząd 
Miasta wskazuje jako obowiązek przy-
szłego inwestora prywatnego, oraz po-
szerzenia ulicy Mieroszowskiej na od-
cinku między Kosmonautów a Rajską. 
W  tym ostatnim przypadku gminna 

działka jest zbyt wąska i  ewentual-
na realizacja inwestycji może zostać 
zlecona prywatnemu inwestorowi, 
z uwzględnieniem wykorzystania pasa 
działki prywatnej. Dla poprawy bez-
pieczeństwa pieszych planowane jest 
jednak uzupełnienie chodnika między 
Opoczyńską i Rajską. Trwają również 
konsultacje ze wspólnotami mieszka-
niowymi na temat organizacji parko-
wania przy ulicach Opoczyńskiej i Ko-
ściańskiej.

 POPRAWA BEZPIECZEŃ-
STWA NA SKRZYŻOWANIU 
ULIC OSTRĘŻYNOWEJ 
I WIŃSKIEJ
Wydział Inżynierii Miejskiej w  od-
powiedzi na uchwałę Rady Osiedla 
z  dnia 30 czerwca 2025 roku doty-
czącą wniosku o  umieszczenie lustra 
drogowego u  zbiegu ulic Wińskiej 
i  Szpilkowej poinformował, że prze-
prowadzona wizja lokalna potwierdzi-
ła ograniczoną widoczność z  kierun-
ku Ostrężynowej. W  związku z  tym 
opracowana zostanie dokumentacja 
techniczna przewidująca montaż lu-
stra sferycznego lub dwóch luster, 
które poprawią widoczność pojazdów 
poruszających się ulicą Wińską. Po 
uzyskaniu wymaganych opinii projekt 
zostanie przekazany do Zarządu Dróg 
i Utrzymania Miasta do realizacji.

 WROCŁAWSKI BUDŻET 
OBYWATELSKI 2025
Trwa drugi etap oceny projektów 
w  ramach WBO 2025, który potrwa 
do 22 sierpnia. Wyniki tej oceny zo-
staną opublikowane 25 sierpnia. Li-
derzy projektów będą mogli składać 
odwołania do 1 września, a lista pro-
jektów ocenionych pozytywnie po ich 
rozpatrzeniu zostanie opublikowana 
niezwłocznie po zakończeniu proce-
su odwoławczego. Ostateczna lista 
projektów przeznaczonych do głoso-
wania zostanie ogłoszona po czterech 
dniach od zakończenia rozpatrywa-
nia odwołań. Głosowanie odbędzie 
się w dniach od 3 do 20 października 

2025 roku. Formularz do głosowania 
zostanie udostępniony przed rozpo-
częciem głosowania na stronie inter-
netowej www.wroclaw.pl/rozmawia/
wroclawski-budzet-obywatelski.

 KONSULTACJE 
SPOŁECZNE MPZP – 
UL. GŁÓWNA 
I MARSZOWICKA
Wydział Planowania Przestrzennego 
prowadzi konsultacje społeczne do-
tyczące projektu miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego 
w  rejonie ulic Głównej i  Marszo-
wickiej oraz rzeki Bystrzycy (numer 
planu 839 w  SIP), wraz z  prognozą 
oddziaływania na środowisko. Kon-
sultacje potrwają do 20 sierpnia 
2025 roku. W tym czasie mieszkańcy 
mogą składać uwagi do projektu oraz 
wziąć udział w  geoankiecie. Uwagi 
można złożyć za pomocą formularza 
„Pismo dotyczące aktu planowania 
przestrzennego” – w formie papiero-
wej na adres Urzędu Miejskiego Wro-
cławia, Wydział Planowania Prze-
strzennego, ul. Świdnicka 53, 50-030 
Wrocław, w formie elektronicznej na 
adres e-mail wpl@um.wroc.pl lub za 
pośrednictwem platformy ePUAP. 
W  treści uwagi należy podać imię 
i nazwisko lub nazwę, adres zamiesz-
kania lub siedziby, adres e-mail,  
oznaczenie nieruchomości oraz 
wskazać, czy osoba składająca uwa-
gę jest właścicielem lub użytkow-
nikiem wieczystym nieruchomości. 
Wszystkie niezbędne dokumenty, 
w  tym projekt planu, prognoza śro-
dowiskowa, geoankieta i  formularz 
zgłoszeniowy dostępne są na stro-
nie BIP Wrocławia. Projekt można 
również przejrzeć osobiście w  sie-
dzibie Wydziału Planowania Prze-
strzennego przy ul. Świdnickiej 53. 

 OSIEDLOWY CHÓR 
VOCALLINEA ZAPRASZA
Zespół wokalny Vocallinea dzia-
łający w  ramach chóru osiedlowe- 
go serdecznie zaprasza na zajęcia  

prowadzone przez profesjonalną mu- 
zyczkę, multiinstrumentalistkę, wo-
kalistkę i  animatorkę tańca Dobro-
miłę Ogińską-Broniszewską. Spo-
tkania odbywają się w  Złotnickim 
Centrum Spotkań przy ul. Wielko-
polskiej 7 (I piętro), w czwartki w go-
dzinach od 19:30 do 21:00. W  pro-
gramie przewidziane są ćwiczenia 
oddechowe, emisja i  impostacja 
głosu, nauka higieny głosu, a  także 
praca nad urozmaiconym repertu-
arem wokalnym w  różnych stylach 
i  technikach. Uczestnicy rozwijają 
swoją osobowość poprzez ekspresję 
wokalną, a  wszystko to odbywa się 
w  gronie życzliwych i  pełnych pasji 
osób. Chór nie jest przeznaczony dla 
dzieci ani seniorów. W celu uzyska-
nia dodatkowych informacji można 
kontaktować się telefonicznie pod 
numerem +48 605 263 634, mailo-
wo na adres d.o-b@wp.pl lub po-
przez Messenger (musicum dux).
 

 ZMIANA GRANIC 
I LICZBY OSIEDLI 
Zespół ds. reformy samorządowych 
jednostek pomocniczych złożył do 
Prezydenta Wrocławia oraz Rady 
Miejskiej Wrocławia komentarz do 
rekomendacji w sprawie granic i licz- 
by Osiedli. Zespół zaproponował 
zmniejszenie liczby Osiedli do 38,  
w tym również zmianę granic. Istot-
ne dla naszego Osiedla jest rekomen-
dowany jego podział: wyłączenie 
historycznej Leśnicy wraz z Żarem, 
Mokrą, Marszowicami; Stabłowic  
z przeniesioną granicą osiedla do 
torów kolejowych oraz Złotnik wraz  
z Nowymi Żernikami i poszerzonych 
o Złotniki Przemysłowe. Komentarz 
do rekomendacji został opublikowa-
ny na stronie BIP Urzędu Miejskiego 
Wrocławia https://bip.um.wroc.pl/
artykul/824/61824/zespol-ds-re-
formy-jednostek-pomocniczych- 
-wroclawia-2022-2025. Powyższe  
rekomendacje zostaną przedłożone 
również do konsultacji społecznych 
mieszkańców.

Klub Seniora 
Fantazja w letnim 
rytmie – lato pełne 
kultury i przygód

 We wtorkowy wieczór, 22 lipca br.,  
odbył się już trzeci w tym roku rejs 
statkiem wycieczkowym po Odrze, 
zorganizowany dla wrocławskich se- 
niorów. Kilkunastoosobowa grupa 
klubowiczów z Fantazji aktywnie 
uczestniczyła w tym wydarzeniu, 
przygotowanym przez Przestrzeń 
Trzeciego Wieku – Strefę Kultu-
ry Wrocław. Rejs był okazją do 

wspólnej zabawy przy dźwiękach 
popularnych przebojów, a także do 
integracji przy poczęstunku z grilla.  
Brawo organizatorzy! Serdeczne  
podziękowania kierujemy do dyrek-
tor Katarzyny Delikowskiej, Krzysz-
tofa Strecknera oraz klubowych 
wolontariuszek: Elżbiety, Teresy  
i Katarzyny.

Tydzień później, we wtorek 29 lipca 
br., klubowicze odwiedzili Muzeum 
Pana Tadeusza, gdzie zwiedzili za-
równo wystawy stałe, jak i czasowe. 
Wśród ekspozycji stałych znalazły się 
m.in. „Rękopis Pana Tadeusza”, uka-
zujący dziewiętnastowieczną polską 

szlachtę na tle historii Polski i Euro-
py, a także „Misja: Polska”, poświę-
cona idei wolności w czasach II woj-
ny światowej i okresie powojennym, 
przedstawiona przez pryzmat życio-
rysów Jana Nowaka-Jeziorańskie-
go i Władysława Bartoszewskiego. 
Uczestnicy zwiedzili również trze-
cią z ekspozycji stałych – wystawę 
poświęconą wrocławskiemu poecie  
Tadeuszowi Różewiczowi.

W ramach wystaw czasowych klu-
bowicze obejrzeli m.in. „Hekate 
– Pozwól mi płakać” autorstwa du-
etu Wróblewska/Adamczyk, wysta- 
wę „1945. Czy to jest wolność?” 

przygotowaną z okazji 80. roczni-
cy zakończenia II wojny światowej,  
a także ekspozycję fotografii Chrisa 
Niedenthala „Tożsamość”, prezen-
tującą zdjęcia z Wrocławia z lat 60., 
70. i 80. Dużym zainteresowaniem 
cieszyła się również wystawa „Od 
rękopisu do druku”, ukazująca róż-
ne wydania i przekłady „Pana Tade-
usza”. Gorąco zachęcamy do odwie-
dzenia tego niezwykłego muzeum 
– naprawdę warto!

Lipiec obfitował także w szereg 
wydarzeń artystycznych – koncer-
tów muzyki kameralnej, organowej  
i jazzowej, a także seansów plene-

rowych organizowanych w całym 
mieście. Dzięki bezpłatnym wej-
ściówkom seniorzy z Fantazji mogli 
uczestniczyć w tych wydarzeniach  
i cieszyć się kulturą w letnim wyda-
niu.

Na sierpień zaplanowano kolej-
ne atrakcje: udział w koncertach 
w ramach III Letniego Festiwalu 
Filharmonii Uniwersyteckiej Sum-
mer Wrocław Classics w Oratorium 
Marianum Uniwersytetu Wrocław-
skiego, koncertach organowych  
w Kościele Garnizonowym, potań-
cówkach XL-atka, a także wycieczkę 
i warsztaty florystyczne.

biuletyn 
Rada Osiedla Leśnica Informuje

TUTAJ JEST MIEJSCE NA TWOJĄ REKLAMĘ
gazeta@opt-art.net
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We wrześniu Wrocław ponownie 
stanie się stolicą teatru dla naj-
młodszych. W  ramach Między-
narodowego Festiwalu Teatrów 
dla Dzieci „Dziecinada” zaplano-
wano dzień plenerowy, który od-
będzie się 13 września w malow-
niczej przestrzeni OPT Zamek 
w  Leśnicy. Na uczestników cze-
kać będą: spektakle, warsztaty, 
animacje i koncerty – cały dzień 
twórczej zabawy na świeżym po-
wietrzu. 

Jedenasta edycja festiwalu odbę-
dzie się w  dniach 10 – 14 września.  
Wydarzenia prezentowane będą 
w  Impart Centrum, Firleju, Akade-
mii Sztuk Teatralnych, a  uwielbiany 
przez uczestników dzień plenerowy 
zaplanowany został na 13 września 
w  zielonej przestrzeni OPT Zamek. 
– Podczas 11. edycji „Dziecinady” 
zbliżymy się do natury – cichej to-
warzyszki, o której obecności często 
zapominamy. Przyjrzymy się rów-
nież relacjom, z  samym sobą, z  in-
nymi, ze światem, pragnąc pokazać 
dzieciom, że różnorodność nie dzieli,  

ale wzbogaca – mówi Wiktoria 
Wiktorczyk, dyrektorka artystyczna  
festiwalu. 

Tegoroczna „Dziecinada” zapowia-
da się szczególnie imponująco. Pu-
bliczność będzie miała okazję zoba-
czyć przedstawienia rozpoznawane 
i cenione na całym świecie – To dla 
nas ogromna radość, że możemy za-
prosić do Wrocławia artystów, któ-
rych spektakle od lat podziwialiśmy 
i chcieliśmy pokazać naszej publicz-
ności – dodaje Wiktoria Wiktorczyk.

W  naturę zanurzymy się nie tylko 
dzięki tematyce i  estetyce spekta-
kli, ale także dosłownie. W  ramach 
dnia plenerowego „Dziecinada” po 
raz pierwszy, zawita do skąpanego 
w zieleni zamku w Leśnicy. Plac przy  
ul. Świętojańskiej 1 wypełni się: spek-
taklami, warsztatami, animacjami, 
koncertami, wykładami i  spotka-
niami, które zapewnią atrakcje dla 
całych rodzin. To świetna okazja do 
wspólnej, twórczej zabawy na świe-
żym powietrzu, zarówno dla dzieci, 
jak i dorosłych.

Podczas dnia plenerowego będzie-
my gościć Ducha Gór z Karkonoszy, 
który zaprosi wszystkich na swo-
je wesele z  Emmą – rusałką znad 
rzeki Bystrzyca. Pojawi się na nim 
dwóch narciarzy biegowych z Czech 
– Bratri v Tricku, zagubionych na 
mapie i  w  porze roku, a  także dys-
kotekowe, posypane brokatem show 
akrobatyczne grupy Cie.Paki Paya 
z  Hiszpanii. Zaśpiewamy też razem 
o  naturze z  zespołem  „Ptaszkowie 
śpiewali”, poznamy przyjaznego di-
nozaura Teo podczas spektaklu Te-
atru Lufcik na Korbkę i  usłyszymy 

szeroki wachlarz stylów muzycznych 
w  wykonaniu grupy „Małe Cienie”. 
W zakątkach plenerowej przestrzeni 
spotkamy także duet niepozornych 
akrobatów z Belgii – Ludo&Arsené, 
którzy z drabiną w ręku przemierzać 
będą „Dziecinadę”, zaskakując mini-
-spektaklami tam, gdzie nikt nie spo-
dziewałby się sztuki. Nie zabraknie 
również warsztatów, animacji i prze-
strzeni do zabawy. Będą spotkania 
i rozmowy – nie tylko o teatrze, ale 
i  o  relacjach z  najbardziej wymaga-
jącą widownią na świecie – dziećmi.

„CYRK TARABUMBA” 
NA FINAŁ DNIA 
PLENEROWEGO – 
DARMOWY SPEKTAKL 
W PARKU LEŚNICKIM

Na zakończenie dnia, Teatr Klinika 
Lalek zabierze publiczność w magicz-
ną podróż za sprawą niezwykłego ple-
nerowego spektaklu, jakim jest „Cyrk 
Tarabumba”. To niecodzienna forma 
teatralnego widowiska, nawiązująca 
do tradycji sztuki cyrkowej. Przedsta-
wienie podkreśla poszanowanie dla 
wszystkich czujących, żywych istot 
wykorzystując piękno teatru lalek 
jako alternatywę dla cierpienia zwie-
rząt. Wydarzenie odbędzie się poza 
terenem festiwalu, w zachodniej częś- 
ci parku Leśnickiego, o godzinie 19:00.  
Wstęp jest bezpłatny.

PEŁNY PROGRAM FESTIWALU 
I BILETY SĄ DOSTĘPNE 
NA STRONACH 
WWW.DZIECINADA.WROCLAW.PL  
ORAZ WWW.STREFAKULTURY.PL. 

ZNIŻKI: 
	 NA KARTĘ NASZ 

	 WROCŁAW 20% 
  NA KARTĘ NASZ WROCŁAW 

	 MAX 30%
	 NA KARTĘ RODZINA PLUS 30% 
	 OPIEKUN GRUPY 

	 ZORGANIZOWANEJ: 1 ZŁ
	 OPIEKUN OSOBY 

	 NIEPEŁNOSPRAWNEJ: 1 ZŁ

ZNIŻKI DOSTĘPNE WYŁĄCZNIE 
W KASACH ORGANIZATORA LUB 
PO WCZEŚNIEJSZEJ REZERWACJI 
TELEFONICZNEJ / MAILOWEJ.
TEL. +48 508 491 901 
E-MAIL: 
REZERWACJE@STREFAKULTURY.PL 

WYDARZENIE DOFINANSOWANO  
ZE ŚRODKÓW MINISTERSTWA 
KULTURY I DZIEDZICTWA 
NARODOWEGO POCHODZĄCYCH 
Z FUNDUSZU PROMOCJI KULTURY  
– PAŃSTWOWEGO FUNDUSZU 
CELOWEGO, BUDŻETU SAMORZĄDU 
WOJEWÓDZTWA DOLNOŚLĄSKIEGO,  
AMBASADY NIEDERLANDÓW, 
PERFORMING ARTS FUND NL ORAZ 
FLANDERS STATE OF THE ART. 

 TEKST SPONSOROWANY

Teatr w plenerze 
podczas 11. edycji 
festiwalu 
„Dziecinada” 

Festiwal Dziecinada/ fot. materiały organizatora

Program Dziecinady 2025
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